

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 26 ноября 2021 г. № 322 г. МАХАЧКАЛА

О внесении изменений в Положение о природном парке «Верхний Гуниб»

Правительство Республики Дагестан постановляет:

В Положение о природном парке «Верхний Гуниб», утвержденное постановлением Правительства Республики Дагестан от 23 сентября 2010 г. № 347 «Об утверждении Положения о природном парке «Верхний Гуниб» и внесении изменений в некоторые постановления Правительства Республики Дагестан» (Собрание законодательства Республики Дагестан, 2010, № 18, ст. 885; Официальный интернет-портал информации (www.pravo.gov.ru), правовой 2016, апреля. 27 № 0500201604270001) изменения, изложив его В новой редакции (прилагается).

управление исполняющий обязанности делопроизводств Председателя Правительства
Республики Дагестан

Н. Омаров